

Izbor najboljih i najperspektivnijih skijaša, trenera i djelatnika za natjecateljsku 2016./2017. godinu

Nažalost zbog toga što na Natječaj nije bilo prijedloga neće se za 2017. godinu dodijeliti Nagrada za životno djelo.

Odluka Izvršnog odbora SSPGŽ sa 6.sjednice održane 08.06.2017. godine

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: EDI DADIĆ /TSK Ravnogorac/

Edi je ove sezone 12 puta bio na pobjedničkom postolju na raznim međunarodnim natjecanjima, kako u distanci tako i u sprintu. Najbolje rezultate ostvario je na Continental-Balkan cupu u Bolu/Gerede u Turskoj (sa dva prva mjesta u klasičnoj i slobodnoj tehnici) i Mavrovu u Makedoniji gdje je bio najbolji na postolju. Viceprvak također na natjecanjima Continentalnog-Balkan kupa bio je na Mavrovu, našoj Vrbovskoj poljani i na Banskom u Bugarskoj, te na FIS natjecanju u Ramsau u Austriji u sprintu. Brončana odličja osvojio je u ukupnom poretku i utrci na Banskom u Continental-Balkan cupu i na FIS utrci u St. Jakobu u Austriji na 10 km klasičnim načinom trčanja. Prvak je države u klasičnom i slobodnom načinu trčanja te u štafeti za seniore. Od strane HSS proglašen je za najuspješnijeg skijaša trkača. Uvjerljivi je pobjednik u ukupnom poretku HP u seniorskoj konkurenciji. Pobjednik je otvorenog prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju.

Najbolja i najperspektivnija mlada skijašica trkačica: GABRIJELA SKENDER /TSK Ravnogorac/

Ove sezone je postigla ponovo odličan rezultat na EYOF-u, u turskom Erzurumu, osvajanjem 17. i 20. mjesta na 5 km klasično i u sprintu, a što je naš najbolji plasman dosad na takvom natjecanju. Vrijedno je istaći postizanje 5. mjesta na kvalifikacijskoj utrci na Svjetskom prvenstvu u Lahtiju. Na Continental-Balkan kupu u Ravnoj Gori osvojila je 1. i 2. mjesto u slobodnom i klasičnom načinu trčanja na 10. i 5 km u juniorskoj konkurenciji. Na istom natjecanju na Bolu/Gerede u Turskoj bila je na postolju osvojivši 2. mjesto u seniorskoj konkurenciji. U Ravnoj Gori osvojila je 4. i 5. mjesto u klasičnoj i slobodnoj utrci, dok je bila peta još na Bolu/Gerede u utrci na 5 km slobodno. U ukupnom poretku Continental-Balkan cupa zauzela je 11. mjesto u konkurenciji seniorki. Na FIS natjecanju u Lahtiju u Finskoj osvojila je zapaženo 5. mjesto u utrci seniorki na 5 km klasičnim načinom trčanja.

Proglašena je od strane HSS-a za najperspektivniju skijašicu trkačicu.

- državna prvakinja za juniorke u klasičnom načinu trčanja, dok je viceprvakinja u štafeti u apsolutnoj kategoriji.

Najperspektivniji mladi skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/

Pobjednik je na Skiri Trophy-u (ex Trofeo Topolino, od ove sezone) koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom. On je naš prvi natjecatelj kojemu je uspjelo da u najstarijoj kategoriji ostvari pobjedu na takvom natjecanju. Pored tog natjecanja, Marko je ove godine ostvario nekoliko odličnih rezultata na natjecanjima njegovog uzrasta (kadetske kategorije), kao što su pobjeda na Sumi kupu u austrijskom St. Jacobu te 4. mjesto na Državnom prvenstvu Njemačke u Oberwiesenthallu u kategoriji do 16 godina. Na kvalifikacijskoj utrci na svjetskom prvenstvu u Lahtiju u Finskoj osvojio je zapaženo 17. mjesto u utrci na 10 km klasično za seniore. Ove godine ponovo je na 1. mjestu, na FIS ljestvici godišta 2001., za sezonu 2016/2017.

Od strane HSS-a proglašen je za najperspektivnijeg skijaša trkača u Hrvatskoj. Pobjednik je Hrvatskog pokala u konkurenciji mlađih juniora.

- državni prvak u klasičnom i slobodnom načinu trčanja u konkurenciji kod mlađih juniora te viceprvak u štafeti u apsolutnoj kategoriji,

- viceprvak je u ukupnom poretku HP u kategoriji mlađih juniora i

- prvak je PGŽ u konkurenciji kadeta u sprintu.

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolji alpinac: SEBASTIAN BRIGOVIĆ /SK Rijeka/

Sebastian Brigović je po ostvarenim FIS bodovima najbolji alpski skijaš u PGŽ. Kako se nalazi na školovanju u inozemstvu, tamo je i nastupao. Prošle je sezone pod FIS-om nastupio na podosta FIS utrka na natjecanjima Nor-Am Cupa u Americi i Kanadi, Australian New Zealand Cupu u Novom Zelandu ten a University natjecanjima u Americi. Ostvario je 1 pobjedu i jedno peto mjesto u SL na FIS natjecanjima u Treble Cone u Novom Zelandu i Howelsen Hill-u u Americi. Značajna 6. mjesta osvojio je u slalom u Sprunce Peak na Nor-Am Cupu i u Big Sky Resortu na University Race te Snowbasin Resortu također na University Race sve u Americi.

Najbolja alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/

Kao starija juniorica Leona Popović je od strane HSS-a proglašena najbolja u ovoj te u seniorskoj konkurenciji. Trenutno je najbolja alpinka u Hrvatsko i članica "A" reprezentacije za natjecateljsku 2017./2018. godinu. Sigurna je kandidatkinja je za nastup na Zimskim olimpijskim igrama u Pyeong Changu 2018. Ostvarila je niz značajnijih rezultata na međunarodnim FIS natjecanjima od kojih su najbolji 1. mjesto na FIS utrci u Copper Mountain Resortu u Americi u veleslalomu, Innekremsu u Austriji u superveleslalomu i dva puta na Goltama u Sloveniji u slalom. Tri puta je drugo mjesto osvojila na Nor-Am Cupu u Panorami u Americi u veleslalomu dva puta i jedno u slalomu. Treća mjesta i na postolju bila je još na FIS natjecanjima u Malbunu u Lihenštajnu i Rogli u Sloveniji u slalomu te na nacionalnom prvenstvu u Bischofswiesenu u Njemačkoj u veleslalomu.

Najperspektivnija mlada alpinka: MAJA FUČAK /SK Rijeka /

Rođena je 2001. godine. Maja Fućak je protekle sezone bila najbolja u Republici Hrvatskoj u konkurenciji starijih kadetkinja u veleslalomu, dok je u discipline superveleslalomu osvojila brončanu medalju. Na otvorenom prvenstvu PGŽ osvojila je drugo i treće mjesto u superveleslalomu i veleslalomu. U ukupnom poretku plinacroroski kupa osvojila je 4. mjesto.

Najperspektivniji mladi alpinac: NIKO ZBAŠNIK /SK Rijeka/

Rođen je 2004. godine i ima navršениh 13. godina života. Kao mlađi kadet nažalost zbog ozljede natjecao se tek pred kraj sezone. U svojoj konkurenciji osvojio je brončanu medalju na prvenstvu Republike Hrvatske u slalomu, dok je bio peti u veleslalomu. Na finalu plinacroroski kupa bio je treći u slalomu i četvrti u veleslalomu. U ukupnom poretku Plinacrocro ski kupa zauzeo je šesto mjesto.

III SNOWBOARD

Najbolji snowborderaš: RINO DUDIĆ /SBK Ri-fun/

- dva puta 5. mjesto u disciplini big aira i slopestyle na FIS natjecanju na Kopaoniku u Srbiji,
- 7. i 10. mjesto u disciplini slopestyle big aira i slopestyle na FIS natjecanju na kopaoniku u Srbiji,
- u ukupnom poretku HR snowboard toura zauzeo je drugo mjesto u muškoj konkurenciji,
- viceprvak je u konkurenciji muških na prvenstvu Republike Hrvatske u disciplini slopestyle
- viceprvak je otvorenog prvenstva PGŽ u konkurenciji muških u disciplini big air.

Najbolja i najperspektivnija mlada snowborderašica: NICOLE NASTIĆ /SBK Ri-fun/

Rođena je 2003. godine. Na PH osvojila 1. mjesto u spepestylu i 2. Mjesto u disciplini big aira u kategoriji juniorica. Prvakinja je otvorenog prvenstva PGŽ u disciplini big air.

- u ukupnom poretku HR snowboard toura osvojila je drugo mjesto u ženskoj konkurenciji, dok je bila najbolja u juniorskoj konkurenciji.

Najperspektivniji mladi snowborderaš: FRAN LEGAC /SBK Ri-fun/

Rođen je 2003. godine tako da ima 14 godina.

U ukupnom poretku HR snowboard toura bio je najbolji u juniorskoj konkurenciji,

Na PH osvojio u disciplinama big aira i slopestylea 2. mjesto u juniorskoj konkurenciji.
Na otvorenom prvenstvu PGŽ pobijedio je u juniorskoj konkurenciji u disciplini big air.

IV Najbolji skijaški trener: ZORAN SKENDER /TSK Ravnogorac/

- Trener u klubu TSK Ravnogorac, koji ove godine obilježava 24. godišnjicu osnivanja (jedan od osnivača kluba)
- Klub TSK Ravnogorac iz Ravna Gore po 13. puta zaredom pobjednik Hrvatskog pokala, (18 godina osvajao naslov najboljeg kluba u R. Hrvatskoj u posljednjih 24 godine)
- U ljetnoj lizi na rolerima klub je već 7 godina najbolji klub u Republici Hrvatskoj
- Idejni začetnik međunarodnog natjecanja Continental-Balkan kupa Ravna Gora koji je po drugi put organiziran i voditelj natjecanja
- Dugogodišnji trener A reprezentacije Hrvatske u nordijskom trčanju (od 2002. – gl trener reprezentacija)
- Sudionik 4 Zimskih Olimpijskih igara (Salt Lake City 2002, Torino 2006, Vancouver 2010 i Sochi 2014), mnoštva Svjetskih prvenstava, Svjetskih juniorskih prvenstava, Svjetskih kupova...
- Reprezentativci ove sezone osvojili 12 odličja na različitim međunarodnim natjecanjima
- Edi Dadić je u ovoj sezoni napredovao u rezultatima i potvrdio A olimpijsku normu za ZOI 2018. u Pyongchangu
- Gabrijala Skender na EYOF-u Erzurumu u Turskoj, postigla dosad naš najbolji rezultat na tom natjecanju osvojivši 17. i 20. Mjesto na 5 km klasično i sprintu
- Marko Skender na 7. FIS ljestvici za 2017. godinu, godišta 2001. zauzima ponovno 1. Mjesto, a nevjredniji postignuti rezultat mu je pobjeda na Skiri Trophy-u (ex Trofeo Topolino, od ove sezone) koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom. On je naš prvi natjecatelj kojemu je uspjelo da u najstarijoj kategoriji ostvari pobjedu na takvom natjecanju.

V Posebno priznanje za uspješan trenerski rad: DARKO BILEN /SBK Ri-fun/

U klubu je na funkciji trenera, a ujedno je i trener-serviser reprezentacije Hrvatske u snowboardu. Značajno je da SBK „Ri-fun“ više godina za redom najbolji klub u snowboardu u Hrvatskoj i da njegovi natjecatelji pod treniranjem Darka Bilena postižu vrijedne rezultate.

VI Najbolji skijaški djelatnik: GORAN ZBAŠNIK /SK Rijeka/

- Višegodišnji je tajnik SK Rijeka – najboljeg kluba u PGŽ i po bodovima Plinacro croski kupa petog kluba u Hrvatskoj u alpskom dijelu koji je nažalost jedini opstao u natjecateljskom pogonu sa ukupno 16 natjecatelja i natjecateljki
- Provodi program kluba sa natjecateljima u trajanju 120 dana sa tri profesionalna trenera, tako da nije nimalo lako u ovim uvjetima financijski to realizirati
- Klub je više godina zaredom tehnički organizator prvenstava PGŽ i Hrvatske, a najviše posla i zasluga za uspješnu realizaciju ima upravo tajnik

U Delnicama, 08.06.2017.god.